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- 01515/2025/OÚVCH Markéta Vaňáčová 10.11.2025 
 
Poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informaím, ve 
znění pozdějších předpisů 
 
Obecní úřad Velké Chvojno obdržel dne 3.11.2025 žádost o písemnou informaci dle zákona              
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění.  

Na základě výše uvedené žádosti Vám Obecní úřad Velké Chvojno dle zákona č. 106/1999 Sb.,           
o svobodném přístupu k informacím, v platném znění poskytuje tyto informace: 

 

Ad 1) Jakou měsíční částku obec Velké Chvojno hradí smluvnímu spolku za činnost v oblasti 
nakládání s bezprizorními zvířaty, konkrétně za přijímání do péče bezprizorních koček a psů               
z katastru obce Velké Chvojno. 

 
- Obec Velké Chvojno nehradí žádnou měsíční paušální částku smluvnímu spolku za činnost               
v oblasti nakládání s bezprizorními zvířaty, konkrétně za přijímání do péče bezprizorních koček a psů 
z katastru obce Velké Chvojno. 

Ad 2) Jaká část této paušální částky je určena pro psy a jaká pro kočky. 

 
- Vzhledem k tomu, že obec nehradí žádnou měsíční paušální částku, nelze určit ani podíl této částky, 
který by připadal na psy nebo kočky. 

Ad 3) Přehled počtu bezprizorních koček přijatých tímto spolkem v roce 2025, a to v členění            
po jednotlivých měsících. 

 
Obec Velké Chvojno nedisponuje přehledem o počtu bezprizorních koček přijatých spolkem v roce 
2025. V případech odchytu nebo nalezení bezprizorních koček jsou tato zvířata předávána do útulku, 
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avšak obec nemá k dispozici přehled o jejich následném umístění ani o přesném počtu přijatých 
zvířat v jednotlivých měsících. 

Ad 4) Informace o tom, jak bylo s těmito kočkami dále ve spolku naloženo (např. umístění       
do adopce, vrácení majiteli, úhyn apod.). 

 
Obec Velké Chvojno nemá k dispozici informace o tom, jak bylo s těmito kočkami po jejich přijetí 
do útulku  naloženo (např. zda byly umístěny do adopce, vráceny majiteli či došlo k úhynu). Tyto 
údaje nejsou obcí evidovány. 

S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
         Markéta Vaňáčová 
            Starostka obce 
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